

## Referat fra Campusmøte Haugesund #3

**Dato:** 26. oktober 2023

**Tid:** 09.00-11.00

**Sted:** HVL Campus Haugesund, rom 2086

**Til stede:** Helene Maristuen (leder/FØS), Monica W. Nortvedt (nestleder/FHS), Astrid Fjell (FHS), Knut Steffen Kvala (FØS), Jorunn Steensnæs (FØS), Jorunn Nysted (FIN), Frank Krogh Kongshavn (sekretær)

**Forfall:** Ariel Miranda S. Framvik (student/FØS), Linnéa Solvang (student/FHS)

### Sakliste:

Sak	Tittel	Ansvarlig
12/23	Godkjenning av innkalling og sakliste	Møteleder
13/23	Godkjenning av referat fra forrige møte	Møteleder
14/23	Sjøfartsdirektoratet: Orientering om nytt prosjekt – mulighet for samarbeid med HVL v/ administrasjonsdirektør John Malvin Økland	Møteleder
15/23	Kjerneverdier i HVL-strategien – hva innebærer disse verdiene i Haugesund?	Møteleder og øvrige deltakere
16/23	Hvordan er rådene fra forrige campusmøte fulgt opp? v/ avdelingsleder John A. Tveit	Møteleder
17/23	Orientering om aktuelle saker fra Faglig campusforum Haugesund	Sekretariat
18/23	Neste møte – dato og innhold	Møteleder

### 12/23 Godkjenning av innkalling og sakliste

#### Innspill:

Innkalling bør komme tidligere og være tilgjengelig på nettside.

#### Vedtak:

Innkalling og sakliste godkjent. Samfunnskontakt sjekker hvorfor innkalling ikke ligger åpent på nettsidene.

### 13/23 Godkjenning av referat fra forrige møte

#### Innspill:

Det etterspørres hvorfor referatene ikke er tilgjengelige på nettsidene.

#### Vedtak:

Referat godkjent. Samfunnskontakt sjekker hvorfor referatene ikke blir publisert raskere.

### 14/23 Sjøfartsdirektoratet: Orientering om nytt prosjekt

Administrasjonsdirektør i Sjøfartsdirektoratet, John Malvin Økland, presenterte deres ambisjon om å samle Sjøsikkerhetskonferansen, Fritidsbåtkonferansen og Haugesundskonferansen i ett arrangement. Prosjektet har foreløpig navnet Maritim Uke og planlagt oppstart er 23.-28. september 2024.

Det er satt sammen en arbeidsgruppe bestående av flere aktører. De har et sterkt ønske om å ha med HVL. Foreløpig har de invitert representanter fra Institutt for maritime studium (IMS) og Senter for sjøsikkerhet til å delta. Se vedlagt presentasjon for mer informasjon.

#### Innspill:

- Viktig å koordinere dato med andre arrangementer i regionen
- Vi må benytte kompetansen i *hele* HVL. Dette er relevant for alle fagmiljøene.
- Positivt tiltak der HVL bør delta aktivt
- Hvordan kan studenter delta og ha utbytte av arrangementet?
- Det er naturlig at IMS og Senter for sjøsikkerhet representerer HVL i denne sammenhengen, med bistand fra samfunnskontakt

Vedlegg: [PP-presentasjon av Maritim Uke](#)

#### Vedtak:

HVL bør ta en aktiv rolle i arbeidsgruppen. IMS, Senter for sjøsikkerhet og samfunnskontakt avtaler presentasjon, oppfølging og arbeidsfordeling.

### 15/23 Kjerneverdier i HVL-strategien

Medlemmene ble bedt om å drøfte HVLs kjerneverdier (slik de er beskrevet i HVL-strategien 2023-2030) i sine faggrupper, og presentere hvordan disse preger Campus Haugesund.

### INKLUDERENDE – innspill:

- Viktig å ha et campusperspektiv. Det er gode samarbeid mellom fagmiljøene i Haugesund.
- Studenter har ønsker om gruppesammensetning, må sørge for at alle kommer med.
- Studenter med norsk som andrespråk må vi sørge for føler seg hjemme. FHS har arrangert sykepleienorsk.
- Vi lykkes nokså godt med å være tett på studentene.
- Har noe vi kaller FIN start. Handler om de første ukene for førsteårsstudenten.
- Mange ulike nasjonaliteter som jobber i Haugesund.

### UTFORDRENDE – innspill:

- Viktig å ha et campusperspektiv. Det er gode samarbeid med andre fagmiljø i Haugesund
- Må forsøke å formidle kompetanseheving, og at studentene skal oppleve det som meningsfullt. FHS har en brobyggerstilling opp mot kommunene.
- Godt samarbeid med AOF, Fagskolen Rogaland og Karmsund vgs. Er tjent med gode relasjoner, kan godt hende vi får studenter derfra.
- Hvordan kan flinke studenter få noe igjen for hardt arbeid? Kan vi for f.eks. premiere med å tildele praksisplasser de ønsker seg, slik de gjør på medisinstudiet? Praksisplassene må selv gjøre seg attraktive.
- Enighet om at det er for mye oppmerksomhet på at svakeste studentene skal komme seg gjennom. På IØA må en ha C i snitt for å ta master, som virker på noen. På FHS gjelder det samme.
- Må være forsiktige så vi ikke skaper A- og B-studenter, samt A- og B-praksisplasser.
- Vi har flere forskningsprosjekt som utfordrer etablert tankesett.
- Ønsker å utfordre flere til å bruke skrivebrett
- Det bør være mer datautstyr tilgjengelig på undervisningsrommene

### SAMHANDLING – innspill:

- Viktig å møtes for å diskutere på hvilke områder vi har muligheter for å samarbeide bedre. Må dyrke campusen. Utveksling av ressurser er veldig nyttig, f.eks. underviser FIN-personell mikrobiologi for FHS-studenter.
- Stor utveksling av studenter, rundt 60 i året på sykepleie. Noe å bygge videre på.

- Godt samarbeid med andre fakultet på danningsemnet. Opplever en positiv innstilling hos andre kolleger. F.eks. benytter FHS ressurser fra FIN på mikrobiologi.
- Vi må bygge ned terskelen mellom studenter og fagansatte.
- Vi har mange samarbeid med kommuner og næringsliv. Det skjer mye positivt som vi kunne synliggjort bedre, f.eks Studentjobb og rekrutteringssamarbeid med IT-næringen.
- Det er stort potensial for oppdragsforskning.
- Vi kan invitere til mer utlån av labor og utstyr til eksterne.

#### Generelle innspill til kjerneverdier i HVL:

- Det er enkelte ting som kjennetegner Campus Haugesund – som entusiasme og internasjonalt fokus. Dette burde vært profilert bedre.
- Hva skiller de ulike campusene, ikke minst når det gjelder hvor mye ressurser vi bruker på ulike studenter på ulike nivå. Det er essensen av hva vi bør diskutere i disse møtene.
- Bergen har høyt opptakskrav, i motsetning til andre campus. Våre studenter kommer inn på lavere poengsummer, noe som kan bety at studentene har større behov for støtte og integrering av gode studievevaner- og teknikk. Dette kan være utfordrende med at vi skal bruke omtrent samme ressurs på alle studenter, fordi de skal opp til samme eksamen.
- Vi har fått en ny ressursmodell, som er besparende. Men studentene velger bort ting fordi de tror det ikke har betydning for eksamen. Vi må lære dem viktigheten av et overordnet læringsutbytte (Assessment by Learning).
- Det kommer en tsunami når det gjelder KI og tilrettelagt undervisning. Her bør alle være forberedt og undersøke informasjonen som er tilgjengelig.

#### Vedtak:

Campusmøtet ønsker å fremme en sak om ressursdeling på tvers av institutt og fakultet, både på Vestbyen og i oppsummering til toppledelsen, med Campus Haugesund som modell.

Campusmøtet anbefaler at etterspurt datautstyr kjøpes inn og er tilgjengelig på alle undervisningsrom.

**16/23 Hvordan er rådene fra forrige campusmøte fulgt opp?**

Avdelingsleder i ASAL, John A. Tveit, informerte om hvordan rådene skal følges opp. Se vedlegg.

Vedlegg: [Kommentar til sak 16/23](#)

**17/23 Orientering om aktuelle saker fra Faglig campusforum Haugesund**

Sekretariatet orienterte om agenda for siste møte.

**Innspill:**

- Det må tas opp til vurdering om Campusmøtet er nødvendig når man allerede har en fungerende møtearena der campusutvikling blir diskutert.

**18/23 Neste møte – tidspunkt og innhold**

Flere av medlemmene (inkl. leder) er usikre på deltagelse neste år pga. sammenslåing av FIN og FØS. Dato for neste møte avventes til dette er avklart.

**Oppfølging:**

	Sak	Oppfølging	Ansvarlig
1	12/23	Innkalling bør komme tidligere og være tilgjengelig på nettsidene.	Sekretær
2	13/23	Referatene må legges raskere på nettsidene.	Sekretær
3	14/23	HVL bør ta en aktiv rolle i Maritim Uke. IMS, Senter for sjøsikkerhet og samfunnskontakt avtaler representasjon, oppfølging og arbeidsfordeling.	Sekretær
4	15/23	Campusmøtet ønsker å fremme en sak om ressursdeling på tvers av institutt og fakultet, både på Vestibylene	Sekretær

		og i oppsummering til toppledelsen, med Campus Haugesund som modell.  Campusmøtet anbefaler at etterspurt datautstyr kjøpes inn og er tilgjengelig på alle undervisningsrom.	
<b>5</b>	18/23	Det avtales dato for neste møte når evaluering er gjennomført og deltagelse avklart.	Møteleder og sekretær